
Naravoslovni dan na OŠ Ţirovnica 
 

POŽARNA VARNOST 
 
 

      
 
 
Vsako leto imamo na naši šoli dan poţarne varnosti. V tem šolskem letu smo ga 
izvedli v petek, 7. oktobra. Tokrat nam vreme ni bilo naklonjeno, a smo se vseeno 
imeli super. 
V ta naravoslovni dan so bili vključeni vsi učenci naše šole. Program je bil zelo 
raznovrsten. Učence so obiskali gasilci, gorski reševalci, poslušali so predavanja o 
prvi pomoči, reševanju in oskrbi ponesrečencev in se v tem tudi praktično urili. 
Petošolci so odšli na Jesenice in si ogledali gasilski dom, sedmošolci pa v Kranj, kjer 
so obiskali Center za obveščanje in gasilski dom. 
 
 
 
PREDSTAVITEV GASILSKE OPREME GASILCA 
 
Otroke na razredni stopnji sta obiskala dva gasilca in jim predstavila gasilsko 
opremo. Učenci so bili nad tem zelo navdušeni, saj so lahko vse preizkusili tudi sami. 
Vsem pa sta bili najbolj všeč svetilka in čelada. 
 
 

                                                                 
 
 
 
 
 



KEMIJSKI POSKUSI O GORENJU 
 
Učitelj Gregor Pungaršek je učencem 4. razreda prikazal nekaj zanimivih poskusov z 
ognjem ter učence seznanil kako ravnati ob različnih nesrečah, ki se lahko pripetijo 
tudi doma. 
 

     
 
 
DELO GORSKE REŠEVALNE SLUŽBE IN POKLICNIH GASILCEV 
 
Učence petega razreda so obiskali gorski reševalci.  Izvedeli smo, da njihovo delo 
poteka najpogosteje v gorah. Največkrat rešujejo ponesrečence. Pri delu jim 
pomagajo šolani psi in helikopterska ekipa.  Učenci smo spoznali opremo in postopek 
priprave ponesrečenca za sestop v dolino oziroma v helikopter.  
Obiskali smo tudi poklicno gasilsko enoto na Jesenicah. Gasilci najpogosteje 
pomagajo v prometnih in drugih nesrečah, pri poplavah in poţarih. Razkazali so nam 
vozila za različne oblike reševanja. Najbolj nam je bilo všeč vozilo z lestvijo. Ţal 
lestve nismo mogli preizkusiti, ker je pihal veter in padal deţ.  
 
        
 
POŽARI  V NARAVI, POPLAVE IN EKOLOŠKI PROBLEMI OB POŽARIH IN 
POPLAVAH 
V šestem razredu so imeli predavanje o poţarih v naravi. Zvedeli so, da morajo biti 
zelo previdni z ognjem in da se ne sme kuriti na odprtem prostoru. 
 
 

        
 
 



IMOBILIZACIJA 
 
V osmem razredu so učenci spoznali in se tudi praktično naučili, kako se oskrbi 
poškodovanca, če ima zvin, zlom, izpah …  

      

 

      
 
 
 

    
 
PRAKTIČNA UPORABA GASILNIH APARATOV 
 
V devetem razredu so spoznali, kako uporabljati gasilni aparat. Zaradi deţja je 
plamen večkrat ugasnil. 
Gasilec je tudi pokazal, zakaj ne smemo vrelo olje gasiti z vodo. Pri tem pride do 
eksplozije. K sreči je imel gasilec poleg zaščitne obleke tudi čelado s steklom čez oči. 
Poţar so na koncu z gasilnim aparatom gasili tudi učenci in to jim je bilo, seveda, 
zelo všeč. 
 

      



UPORABA SLUŽBENIH PSOV ZA REŠEVANJE 
 
Najbolj zanimivo je bilo dogajanje v telovadnici. Vodnika sta predstavila reševalno 
opremo in prikazala, kako reševalni psi iščejo ponesrečence. Oba psa, ki sta nas 
obiskala, sta dokazala, da sta zelo ubogljiva in zanesljiva ter da imata res izjemno 
razvit sluh in vonj, veliko bolj, kot ga ima človek. Ponovno smo se lahko prepričali, da 
je pes res človekov najboljši prijatelj. 
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